

“核”谈前夕美国开始从中东撤人 以色列对伊朗动武在即？



美国总统特朗普



以色列总理内塔尼亚胡



伊朗总统佩泽希齐扬

“对达成协议信心大减”

美国《纽约邮报》播客节目11日播出一段9日对特朗普的采访视频。被问到“是否能够阻止伊朗铀浓缩”时，特朗普回答：“我不知道。我曾认为可以，但现在越来越没信心。他们（伊朗）似乎在拖延……我对达成协议信心大减。”

“如果达不成协议，他们也不能拥有核武器。”特朗普接着说，“最好不要诉诸战争。”

媒体分析认为，特朗普重返白宫时立下的几大政治目标如今都远未实现。眼下，他迫切希望在美伊谈判上实现突破，以自证“成功”。他一度喊话伊朗，称达成协议的时间“不多了”，并威胁说如果不能达成协议，美方将让伊朗的石油出口“归零”，甚至对伊动武。

美国昆西治国方略研究所执行副总裁帕尔西此前撰文指出，从近几届美国政府与伊朗“拉锯”的历史看，美方“零铀浓缩”的要求根本无法实现，只会适得其反，导致外交破裂，甚至可能引发战争。

协议“有可能迅速达成”

伊朗外长阿拉格齐11日在社

美国与伊朗定于当地时间15日就伊朗核问题举行新一轮会谈。在会谈前，美国决定从中东撤出美方人员，美国总统特朗普表示对达成协议不乐观。伊朗方面则释放双重信号，一方面认为双方甚至可能“很快”达成协议，另一方面警告如果谈判破裂后伊朗遭到袭击，将采取报复行动，打击美国在中东的军事基地。

交平台上发文说，伊朗与美国定于15日举行新一轮会谈，两国有希望达成协议，甚至“有可能迅速达成”。

阿拉格齐在帖文中写道，特朗普说伊朗不应拥有核武器，这实际上与伊朗自身的原则一致。他同时强调，要达成对双方都有利的协议，条件是伊朗能够在国际原子能机构全面监督下继续其铀浓缩项目，以及终止对伊朗的制裁。

在阿曼斡旋下，美国和伊朗自今年4月以来已举行五轮间接会谈，取得一定进展，但在若干核心问题上分歧突出。美方坚持伊朗应全面停止所有级别的铀浓缩活动，而伊方强调，适度开展铀浓缩活动是其和平利用核能权利的一部分，拒绝“零浓缩”要求。

特朗普9日晚在白宫再次表示，伊朗寻求铀浓缩，但“我们不允许”。

双方谈判中另一争议焦点关联伊朗的导弹发展项目。弹道导弹是伊朗武器库的重要组成

部分。伊朗防长披露，该国日前刚测试了一款可携带两吨重弹头的导弹。他强调，伊朗不接受美方对伊朗导弹发展计划实施限制的要求。

安排非必要人员撤离

美国国务院11日说，已要求美国驻伊拉克使馆非必要人员及其家属撤离伊拉克。美国务院在一份声明中说，它“正在不断评估所有使馆的人员部署是否合适……根据最新分析，我们决定减少驻伊拉克使团的规模”。

五角大楼同一天表示，美国防长赫格塞思批准驻中东地区的美军家属自愿撤离。美媒援引匿名国防部官员的话报道，美军中央司令部正在监视“中东地区日益紧张的局势”。

美国有线电视新闻网以知情人士为消息源报道，由于中东地区安全风险增加，美国国务院还准备命令美国驻巴林和科威特大使馆的非必要人员撤离。

美国国务院和国防部没有说明基于何种安全风险作出撤离决定，但许多分析人士认为，这与担忧以色列可能打击伊朗核设施有关。

特朗普11日在肯尼迪中心一场活动中说，安排非必要人员从中东撤离，“因为这可能是危险的地方，我们将看看会发生什么”。

伊朗警告动武后果严重

伊朗外长阿拉格齐对美伊达成协议表达期待的同一天，伊朗防长纳西尔扎德对媒体记者说，如果伊美谈判失败，伊朗“被强加一场冲突”，伊方将打击地区范围内的“所有美军基地”，它们“都在我方射程内”。

美国哥伦比亚广播公司11日援引消息人士的话报道，以色列已经告知美方，以方已充分准备对伊朗发起行动。

美国媒体先前多次报道以色列或将对伊朗核设施动武。国际原子能机构总干事格罗西9日接

受以色列《耶路撒冷邮报》采访时警告以色列，打击伊朗核设施难度大，并且可能逼迫伊朗决定发展核武器。这家媒体说，格罗西有关表态“前所未有的”。

伊朗最高国家安全委员会9日说，伊朗已获取大量以色列的数据和文件，包括与以色列核计划及设施相关的资料。若伊朗遭以色列袭击，以色列的秘密核设施将成为伊朗的打击目标。

美国从中东撤人消息和伊朗防长发出的警告引发国际市场油价上涨。截至11日当天收盘，纽约商品交易所7月交货的轻质原油期货价格上涨3.17美元，收于每桶68.15美元，涨幅为4.88%；8月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨2.90美元，收于每桶69.77美元，涨幅为4.34%。

特朗普分别在上月22日和本月9日与以总理内塔尼亚胡通电话。特朗普上月28日说，他告诉内塔尼亚胡勿攻击伊朗，以便美国政府有更多时间推动与伊朗达成新的核协议。特朗普本月9日在通话结束后表示：“我们正试图达成协议以避免毁灭和死亡。但结果也可能不是这样。我们很快就会知道。”

综合新华社消息

马斯克与特朗普“握手言和”有内幕？ 两人关系不太可能回到从前

万斯和怀尔斯劝和

《纽约时报》等美国媒体报道了马斯克给特朗普打电话的消息，但没有报道两人通话的具体内容。

白宫新闻秘书莱维特11日没有就两人和解作出正面回应，只说特朗普对马斯克的帖子表示“赞赏”。当被问及政府是否正在审查与马斯克的合同时，莱维特说，她不知道有这样的事情。马斯克当天也未就美国媒体爆料作出回应。

美国媒体11日还报道，副总统万斯和白宫办公厅主任怀尔斯6日与马斯克通电话，为他与特朗

多家美国媒体当地时间11日披露，美国企业家马斯克发“后悔”帖前，曾于9日给美国总统特朗普打了电话。知情人士称，在马斯克与特朗普爆发冲突后，副总统万斯和白宫办公厅主任怀尔斯曾敦促马斯克修复与特朗普的关系。

普调解。

美国阿克西奥斯新闻网说，万斯与马斯克关系好，特朗普去年竞选总统，马斯克是推荐万斯作为特朗普竞选搭档的人之一。

万斯11日告诉媒体记者，特朗普无意与马斯克长期争斗。

《纽约时报》报道说，怀尔斯曾表示她逐渐喜欢与马斯克在白宫共事，成为马斯克经常联系的人。

马斯克此前在与特朗普发生“口水战”时曾要求人们思考一个问题：“特朗普当总统的日子还剩

三年半，但我还会活跃40多年。”

特朗普“可以和解”

马斯克与特朗普上周爆发“口水战”。马斯克在社交媒体上连发多帖，批评特朗普政府的大规模税收与支出法案等，称特朗普“忘恩负义”，还表示支持弹劾特朗普。

马斯克11日在社交媒体上发文说：“我对自己上周发的关于总统特朗普的一些帖文感到后悔。”

它们太过了。”

马斯克没有说他对哪些帖文感到后悔，但他近日删除一些帖文，包括关于“特朗普应该被弹劾”。此外，马斯克近日转发了特朗普关于洛杉矶骚乱的帖文。

特朗普7日曾表示，他与马斯克之间的关系“已经结束”。不过，特朗普9日接受采访时就是否愿意与马斯克和好的问题，他回答：“我猜我可以。”特朗普还暗示，如果马斯克打电话来，他不排斥，还祝马斯克一切顺利。马斯克在社

交媒体上对有关特朗普祝他顺利的帖子回复“爱心”符号。

在马斯克发表“后悔”帖后，特朗普告诉《纽约邮报》：“我认为他这样做非常好。”这些隔空“互动”被外界解读为马斯克试图与特朗普讲和。

路透社援引特斯拉公司投资者、英国奎尔特-切维奥特公司一名市场分析师的话说：“马斯克最近的和解语气可能表明，他在了解到自己的处境后，希望保护自己的企业。”

Camelthorn投资公司的顾问兼投资者认为，马斯克和特朗普之间的关系可能缓和，但不太可能回到从前。

综合新华社消息